

拆违治乱 广外再整治两处环境脏乱点

北京小学广外校区门口清静了

一手狠抓疫情常态化防控,一手紧抓疏解整治促提升。7月14日,广外街道又成功“啃”下俩“硬骨头”,对北京小学广外校区西侧以及广外南街47号楼两处环境乱点进行了整治。

地点:北京小学广外校区西侧

>>道边“清障” 腾出上学路

作为属地街道,广外一直致力于校园周边环境的整治。继上个月拆除实验二小广外分校周边违建后,7月14日,街道又拆除了位于解危排险腾退区的马连道中街33号平房及其北侧十余平方米的私搭乱建,治理了居民诉求强烈的脏乱点,极大地优化了北京小学广外校区周边环境和交通秩序。

老旧平房和违建离北京小学广外校区非常近,就在校门西侧几米远的地方。走进一看,不难发现,违建依附在后边的房屋周围,门口堆放了不少杂物。本就不算宽敞的校外道路,因为它们的存在变得更加狭窄,早晚上下学时段拥堵不堪。

据广外街道城管第一执法队介绍,西侧占道的违建经营着小卖铺、小餐饮等,北侧居住着一位老人。老人和她的女儿经常捡废品,堆放在屋里、屋外都是些泡沫、纸板等物品,占地方不说,还特别容易着火。城管队几乎每个月都要清理一次。

据了解,2016年11月,马连道中街33号及其平房被列入排险解危腾退项目。借着腾退的契机,执法队进一步做工作,加快推进违建的拆除进度。在多次沟通协调之后,于2019年下半年开始陆续拆除。

上学路上的堵点、乱点没了,隐患也除了,学生、家长和周边居民安心多了。



北京小学广外校区西侧拆违

地点:广外南街47号楼

>>封堵拆违 和扰民点“说再见”

“家楼下的棋牌室每天都营业到深夜,进进出出人很多,声响很大,严重影响了我们的休息。”

近日,街道接到居民诉求,希望整治楼下的棋牌室。平安建设办公室、城市管理办公室、天宁寺派出所、城管第

二执法队等迅速响应,对居民反映的广外南街47号楼棋牌室开展了联合执法。

据第二执法队介绍,房主一家五六口人住在这个二层的活动板房内,一层是装修门面和棋牌室。经过调查取证,房主的营业执照经营范围没

有棋牌娱乐,而且一层东侧也违规“开门”。

7月4日,第二执法队先期拆除了广告牌匾,封堵了门面。7月14日、15日两天,第二执法队对二层的违法建设进行了拆除,面积62平方米,彻底消除了安全隐患。

广外街道市民服务中心开发三类过渡性岗位

社区来了“新三员”

因为新冠病毒疫情,不少人被迫“离职”,迎来了工作的“空窗期”,生计成了问题。为了帮助这部分人渡过难关,广外街道市民服务中心推出了临时性、有弹性、低强度的过渡性就业岗位:社区“新三员”。

每当有车辆驶入,白松都会熟练地走上前,递上印有二维码的卡片,让车主登记“健康宝”。6月份至今,他一直在红居街10号院机动车进出卡口值守。

不久前,白松刚刚从某酒店库管岗位上离职。“疫情以来,酒店生意不好,大规模裁员,我就失业了。”白松说,抱着试试看的心态,他到街道市民服务中心登记了灵活就业,没想到就等来了现在的工作,成为了首批社区“新三员”之一,目前在朗琴园社区担任疫情防控值守员。

社区“新三员”是市民服务中心开发的三类特色服务城市运行的灵活就业岗位,包括垃圾分类指导员、疫情防控值守员、物业管理督导员,主要提供给新离职的人员。

“他们每天工作2到4小



白松正在卡口值守

时,每周不超过24小时,每个工时补助50元,最长不超过三个月。”据市民服务中心相关负责人介绍,这样的过渡性工作能让“新三员”每个月拿到近5000元的工时补贴,“目前我们已经有7名人员上岗,12名人员有求职意向。”

政府的帮助让白松非常感激:“有了3个月的过渡期,我每月能挣4800多元,还有人意外险伤害保险,空余时间还能继续找新工作,解了我的燃眉之急。”

平日里,白松工作热情,

认真值守,社区工作人员对他评价很高。“一个多月时间里,他在卡口尽职尽责,是个有担当的小伙子。”朗琴园社区党委书记马萍这样评价白松。

除了提供“新三员”岗位外,疫情期间,市民服务中心还搭建了“远程招聘面试网络平台”,设立“微课瞭望台”栏目,开展面向不同群体的线上指导。

同时,中心还依托“北京人社”“智慧广外”公众号服务平台,实现14项业务“掌上办”,不断提升服务水平。

街道开展市场疫情防控联合大检查

检查“白+黑” 问题立整改

为全力做好辖区市场疫情防控工作,广外街道组织开展联合大检查,为居民营造安全、健康的环境。

本次检查,相关科室,城管执法队、广安门工商所、广外食药所等相关职能部门,以及35个社区“全响应”,派出专门人员加入联合检查组,由街道处级领导带队,精心组织各联合检查组、社区检查组开展工作,深入细致地查找存在的薄弱环节和问题,封堵疫情防控漏洞。

各检查组按照“白天+夜晚”的模式,全时段开展疫情防控检查,反复查,查反复,以高压的态势督促相关措施的落实。

此次检查覆盖广外全境,

重点检查学校周边,以及马连道、红居街、广外大街、西二环沿线等辖区商业聚集区。

白天,联合检查组在辖区范围内开展检查,并对社区检查组反馈的难点问题开展执法;夜晚则以抽查的形式,对重点区域和单位开展检查,督促和指导防疫主体落实责任,内容包括佩戴口罩、佩戴手套、健康宝查验、场所及工具消杀、厕所消杀、场所通风、人员健康、人流控制等9个大项26个小项。

检查坚持检查与整改同步推进,对查出的各类问题,要求责任主体方及时整改。对屡劝不止的门店,果断约谈店主、产权人,加大高限处罚力度,确保整改到位。



联合检查组在辖区某水果店检查